
 
 
 
  

 

                       
Avaliação Grupos 
de Pesquisa da 
FDSM 

 

A pesquisa foi aplicada, pelo portal do aluno, entre os dias 01 e 
30/09/2016 para 49 acadêmicos informados pelo Núcleo de 
Pesquisa. 
 
27 participantes. 
 



Perguntas da Enquete 

Como você avalia o programa institucional na FDSM referente ao Grupo de Pesquisa 

1. Muito satisfatório (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatório (9 votos) 
33,33% 

3. Regular (1 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
3,70% 

5. Muito Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Qual o grupo de pesquisa participou? 

1. Sapere aude - Prof. Hamilton da Cunha Iribure Júnior (6 votos) 
22,22% 

2. Razão Critica e Justiça Penal - Prof. Edson Vieira da Silva Filho (6 votos) 
22,22% 

3. História e Formação do Estado de Direito Constitucionalismo e Relações de Direito 
Público - Prof. Eduardo Henrique Lopes (5 votos) 
18,52% 

4. Paradoxos do Direito Global - Prof. Cícero Krupp da Luz (4 votos) 
14,81% 

5. Margens do Direito - Prof. Rafael Lazzarotto Simioni (3 votos) 
11,11% 

6. Jurisdição e Política - Prof. Leandro Corrêa de Oliveira (3 votos) 
11,11% 
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Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 
identidade dos participantes.  
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